

Consultas Realizadas

Licitación 352059 - ADQUISICION DE MAQUINARIAS Y ACCESORIOS PARA LA DIRECCION DE SERVICIOS URBANOS DE LA MUNICIPALIDAD DE ASUNCION

Consulta 1 - PLAZO DE ENTREGA DE EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2018
ITEM N° 3 - BARREDORA / Barredora de calles: Solicitamos un plazo de entrega de 120 días, teniendo en cuenta que el equipo será de procedencia Europea y el tiempo de transporte es mayor.		
ITEM N° 6 - CESTA AEREA ARTICULADA / Elevador Hidraulico para Maquina/Equipo pesada/o: Solicitamos un plazo de entrega de 90 días, ya que el equipo tiene un plazo de fabricación y traslado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
En vista a la premura por obtener los bienes, y teniendo en cuenta que el mercado nacional cuenta con los bienes requeridos, los plazos de entrega no sufrirán cambios.		

Consulta 2 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 12, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Sistema de Descarga de la Tolva: Giratoria 180 ° con pala auto cargable Considerando que: La estructura de la máquina y diseño técnico no permiten una tolva giratoria, según las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego. Al ser tolva giratoria, no permitiría una pala autocargable. Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Sistema de Descarga de la Tolva: Descarga frontal con pala auto cargable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 3 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 12, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Trasmisión: Mecánica, Manual, 4 velocidades adelante y 1 reversa. Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, es recomendable una transmisión mecánica, manual, de 4 velocidades adelante y 4 reversa. Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Trasmisión: Mecánica, Manual, 4 velocidades adelante y 4 reversa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 4 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 13, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Neumáticos: Delantero 7,5 x 16 ; Traseros 7,5 x 16 Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, y habiendo solicitado el modelo 4x2, no son compatibles con los neumaticos solicitados. Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Neumáticos: Delantero 7.50-16; Traseros 145SR-13.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 5 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 13, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Freno de Servicios: Hidráulica de Tambor en piñon de ataque delantero. Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, el tipo de freno solicitado no es compatible. Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Freno de Servicios: Hidráulicos en ejes delanteros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 6 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 13, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Freno de Estacionamiento: mecánico de tambor sobre el piñon de ataque delantero . Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, el tipo de freno solicitado no es compatible. Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Freno de Estacionamiento: Mecánico en eje delantero.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 7 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
<p>En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 13, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Equipamiento Adicional: Capacidad máxima de la pala auto cargable de 250 litros.</p> <p>Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, la capacidad de la pala auto cargable solicitada no es compatible debido a las limitaciones de la estructura del equipo.</p> <p>Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Equipamiento Adicional: Capacidad mínima de la pala auto cargable de 140 litros</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 8 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
<p>En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 13, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Equipamiento Adicional: . Asiento Ergonómico con cinturón de seguridad</p> <p>Considerando que: De acuerdo a las demás especificaciones técnicas solicitadas en el pliego, un segundo asiento no es posible debido a la estructura del equipo.</p> <p>Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Equipamiento Adicional: Asiento Ergonomico con cinturón de seguridad para el operador únicamente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a la ADENDA N° 6.		

Consulta 9 - Item 3 Barredora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
<p>En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 14, en el Item 3 Barredora, solicitan Peso en vacío: 2400 mm (+/-10%)</p> <p>Considerando que: La unidad de medida correcta para el peso es el gramo.</p> <p>Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Peso en vacío: 2400 kg (+/-10%)</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
Remítase a lo establecido en el PBC.		

Consulta 10 - Item 2 Pala Auto Cargadora

Consulta	Fecha de Consulta	28-12-2018
<p>En la Sección III, Requisito de los Bienes Requeridos, en las páginas 12, en el Item 2 Pala Auto Cargadora, solicitan Garantía de Fabrica: Mínimo de 24 meses, sin límite de horas de USO</p> <p>Considerando que: El fabricante otorga únicamente 12 meses de garantía o 1.000 horas, lo que ocurra primero.</p> <p>Solicitamos que: La convocante modifique este requisito quedando de la siguiente manera: Garantía de Fabrica: 12 meses o 1.000 horas lo que ocurra primero.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2019
<p>Remítase a lo establecido en el PBC.</p>		